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Dommerfullmektigforeningen 

 
Til styrets medlemmer 
 

 

Referat fra styremøte 9. desember 2022 
 
Møtested: Oslo tingrett og video 
 
Kl. 09:00 til 1105. 

Til stede: Henrik Rode Evensen, Didrik Beck Rodarte og Anne Ingeborg Finsaas Reiestad. 

Ikke tilstede: Karoline Gjønnes Johansen og Jonas Altinius. 

Referent: Henrik Rode Evensen 
    
 

1. Orienteringer 

a. Orienteringer fra Samarbeidsrådet 

Henrik orienterte om forrige møtet. Ansettelsesstoppen videreføres. Dette vil særlig gå utover 
dommerfullmektiger hvor avgangene er størst. Henrik har sendt brev til styret og orientert 
om dette. Henrik spør økonomidirektør om hva som er situasjonen med tredje året for 
dommerfullmektiger. Det skal også kuttes i midlene til kompetanseutvikling. Karoline følger 
opp dette i kompetansekomiteen. Opptak i domstolen skal forsøkes utprøvd ila. 2023 
gjennom Webex.  

b. Orienteringer fra Kompetansekomiteen 

Karoline hadde sendt inn orientering skriftlig. Det vil bli kuttet i kompetansemidlene. Styret 
mente at modul 1 må vernes og avholdes fysisk. Dommerfullmektigstillingen er en 
opplæringsstilling. Behandlingen bør ses i sammenheng med anbefalingen fra 
arbeidsgruppen om dommerfullmektigordningens fremtid. Karoline har fått til at 
dommerfullmektiger med en tjenestetid over 18 måneder får delta digitalt på 
dommerseminaret i mars 2023! Henrik skriver nyhetsbrev og oppfordrer de lokale 
tillitsvalgte til å få til felles digital deltagelse.  

c. Orienteringer fra Hovedarbeidsmiljøutvalget 

Ingenting å orientere om.  

 

2. Oppfølgingssaker  

a. Foreningens lønnsarbeid 

i. Status arbeidsgruppe: Anne Ingeborg orienterte. Arbeidsgruppen har avholdt sitt 
siste møte og kommet til enighet. Arbeidet vil være ferdig i januar, noe etter 
fristen. DFF har lagt vekt på økt kompetanse for saksavvikling, mer opplæring og 
bedre lønn.  

Det ble diskutert om en fireårsperiode for alle dommerfullmektiger kan være at 
alternativ til å avvikle dommerfullmektig-1-ordningen, dersom det ikke finnes 
midler til å avvikle. Anne Ingeborg og Henrik spiller dette inn til arbeidsgruppa.   
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ii. Erfaring fra forrige lønnsforhandling: Karoline utarbeider notat og legger det i 
mappen.  

iii. Kostnad med turnover: Henrik orienterte. DA har ikke gitt nødvendig statistikk 
pga. ressurssituasjonen. Analysen vil likevel bli gjennomført og forhåpentligvis 
være klar til midten av januar. Den vedlegges arbeidsgruppas rapport.  

iv. Øvrig: Henrik har ikke fått svar fra SV om å følge en dag i retten.  

 

b. Rettsmøtene skritt for skritt   

PDF-fil er ferdigstilt og lagt ut på vår hjemmeside. Henrik deler informasjonen i nyhetsbrevet 
som kommer før jul.  

Vinflasker kjøpes inn og deles ut til bidragsyterne før jul. Anne Ingeborg deler ut i Bergen og 
Anne Ingeborg og Henrik i Oslo. Omtrentlig 200 kroner per vinflaske.  

 

c. Årsmøte 

i. Styret synes årsmøtet var svært vellykket. Det har vært gode tilbakemeldinger fra 
medlemmene. Balansen mellom det faglige og sosiale var god. Jonas legger 
referat i mappen for årsmøtet.  

ii. Didrik orienterte om økonomien. Regningene er betalt og årsmøtet ligger 
innenfor styrets budsjett. 

 

d. Statsbudsjett 2023 

Styret er fornøyd med egen innsats, men misfornøyd med det endelige resultatet. Det videre 
arbeidet vil være å påvirke DA til å kutte minst mulig i dommerfullmektigstillinger.  

 

e. Helgevakter og beredskapsgodtgjørelse 

Henrik orienterte. Avtalen er midlertidig forlenget sentralt for å kunne forhandle lokalt om 
satsene. DA må komme oss i møte med høyere og andre satser. Forhandlingene vil trolig skje 
før jul. Henrik følger opp. Det sendes ut et kort forhandlingsnotat til styret før møtet.  

 

f. Samers rettssikkerhet 

Kompetansetiltaket vurderes som en del av arbeidsgruppas anbefaling om kompetansetiltak 
for dommerfullmektigene og det arbeidet som videre skal gjøres. Muligens kan dette ses i 
sammenheng med andre minoriteter og økt kulturforståelse i domstolen.  

 

g. Tillitsvalgtveileder 

Didrik og Jonas har en disposisjon klar til styremøtet i januar. Denne vil bli gjennomgått av 
hele styret. Forhåpentligvis er veilederen klar til styremøtet i mars.  

 

h. Medlemsundersøkelsen  
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Henrik tar kontakt med Jonas og Karoline. De utarbeider spørsmål som sendes til styret på e-
post for gjennomgang. Det er særlig ønskelig å ta inn spørsmål om reise og stedlig ledelse i de 
sammenslåtte domstolene.  

 

3. Nye saker 

a. Nyttårsbord i Trondheim  

Didrik orienterte. Alle kan bestille flybilletter nå. Anne Ingeborg sender ut tidspunkt for 
avreise fra Oslo. Karoline bestiller hotell. Middag er allerede bestilt. Styret gleder seg. Midler 
hentes gjennom OU-søknad og eget budsjett.  

  

b. Evaluering av styrets arbeid for 2022 

Evalueringen tas på styremøtet i januar.  

 

c. Bruk av e-posten til DFF 

Det er viktig at e-poster som er besvart legges i relevant mappe. Da blir det enklere for alle å 
bruke e-posten og se hva som er svart ut.  

 

d. Reisevei og reisegodtgjørelse  

Spørsmål om dette tas inn i medlemsundersøkelsen. Styret diskuterer deretter saken.  

 

4. Økonomi 

Didrik orienterte. Vi er på budsjett. Vi har fått en tilleggsbevilgning på 1/3 G for å møte DA i 
Trondheim i januar. 

 

5. Eventuelt 

Anne Ingeborg er bedt om å rapportere antall brukte timer på å planlegge OU-turen til Stockholm.  

Didrik kan eventuelt stille på ALD sammen med DA 10. februar 2023. Henrik hører først med de 
tillitsvalgte i Oslo tingrett.  

 

 


